

## 美国海底探测公司担纲 90天找到将获巨额奖金

# 马航MH370搜寻工作即将重启

**本报特稿** 据澳大利亚媒体报道,美国海底探测公司“海洋无限”的探测船日前从南非德班港出发,预计2月7日抵达澳大利亚珀斯,计划重新开启对马航MH370失踪飞机的搜寻工作。据称,此次他们受雇于马来西亚政府,如果找到飞机残骸,将获得巨额奖金。对于马航MH370失踪飞机,很多国家已经进行过多次搜寻,但都无功而返。自从去年

中国、马来西亚、澳大利亚三国政府终止搜寻之后,“海洋无限”就一直跃跃欲试,该公司之前有过多起海底打捞的成功案例。据透露,该公司此次与马来西亚政府签订了一项类似对赌的协议,如果能在90天内找到飞机残骸,将获得马来西亚政府9000万美元奖金,否则将自行承担巨额搜索费用。“海洋无限”如此有底气也有一定原因,

他们预计将启动6至8台技术先进的海底声呐扫描设备,而他们的海底自动搜寻器械可以潜入水下6000米深,每天覆盖1200平方公里海底面积。此前中马澳三国耗巨资搜寻了南印度洋12万平方公里海域无果,澳大利亚科学家根据飞机残骸进行的洋流漂移测试显示,残骸更有可能在之前搜寻区以北的2.5万平方公里

里海域。因此此次搜寻将在这一海域展开,澳大利亚交通安全管理局将提供技术支持。自2014年3月8日失踪后,马航MH370航班飞机给世界航空史留下难解的谜题,也把巨大的痛苦留给了乘客家属。空难研究专家考克斯坚信,目前已发现的机翼残骸证据表明,直到飞机坠毁前飞行员一直在驾驶飞机。只有早日找到飞机,才有可能揭开谜底。

### 健康新知

## 美首个遗传病基因疗法上市 双眼注射一次要价85万美元

**新华社华盛顿1月3日电** 美国火花基因疗法公司3日宣布,美国首个获批上市的遗传病基因疗法Luxturna定价85万美元。这一“天价”受到全球广泛关注。一次性疗法Luxturna上个月获得美国食品和药物管理局批准,用于治疗与双等位基因RPE65突变相关的遗传性视网膜营养不良疾病。该病损害患者视力,甚至导致特定患者失明,此前一直没有有效疗法。Luxturna疗法是通过直接向患者视网膜细胞注射相关替代基因,让这些细胞产生能将光信号转换成视网膜电信号的正常蛋白质,从而改善患者视力。

火花基因疗法公司发言人席尔瓦说,Luxturna的批发采购成本是双眼85万美元,这一价格综合考虑了患者、家属、医疗保健提供者、治疗中心等各利益攸关方的关切,以及公司可持续发展的需求。尽管85万美元堪称“天价”,但仍低于外界此前估计的100万美元售价。火花基因疗法公司表示,如果Luxturna不起作用,将给患者退还部分费用,公司已与一些保险公司原则上达成或正积极讨论相关协议,此外还在推动分期付款方案。席尔瓦说,目前还没有在中国销售Luxturna的计划。

## 查血液咖啡因可诊断帕金森病

**新华社华盛顿1月3日电** 血液咖啡因水平检测也许是一种简单的帕金森病诊断法。据美国《神经学》杂志3日发表的新研究,即便摄入一样多的咖啡因,帕金森病患者血液里的咖啡因水平远远低于常人。日本顺天堂大学研究人员检测了108名平均病史6年的帕金森病患者与31名健康同龄人,对比他们血液中咖啡因的水平和人体代谢咖啡因后11种副产物的水平。结果显示,在研究对象的咖啡因摄入量水平相当于平均每天喝两杯咖啡的情况下,帕

金森患者组血液咖啡因水平为每毫升2.4皮摩尔,正常人组为每毫升7.9皮摩尔。帕金森患者的血液中,11种咖啡因代谢副产物中的9种水平显著较低。研究人员认为,血液咖啡因水平检测能可靠地诊断帕金森病。如果1分意味着诊断出所有患者,那么这种检测得分为0.98分。为这项研究撰写评论文章的加拿大多伦多大学穆尼奥斯教授指出,研究显示,晚期帕金森病患者血液咖啡因水平并不低,意味着这种降低发生在帕金森病早期阶段。



**防范恐袭** 在经历多起汽车撞人和爆炸等恐袭后,美国纽约市政府决定在时报广场及周边地区安装成排金属隔离桩,以降低恐袭风险 图IC

## 俄火灾多人遇难 中国人7死1伤

**新华社莫斯科1月4日电** 俄罗斯新西伯利亚州一家鞋厂4日上午起火,导致包括中国公民在内多人死亡。俄罗斯联邦侦查委员会发言人彼得连科说,死亡人数正在核实中。据中国驻叶卡捷琳堡总领馆领事部了解的初步信息,死者包括7名中国人,另有1名中国人受轻伤。俄罗斯紧急情况部消息人士早些时候说,大火导致10人死亡,其中包括7名中国人、2名吉尔吉斯斯坦人和1名俄罗斯人。事发鞋厂位于俄新西伯利亚州伊斯基季

姆区切尔诺列琴斯基村,占地面积约2000平方米。俄罗斯紧急情况部新西伯利亚分局说,有98名消防人员和29台设备投入灭火工作,火势已经得到控制。火灾原因正在调查中,调查人员初步推测可能是电路短路,已经进行刑事立案。中国驻俄罗斯大使馆获悉火灾消息后,立即联系俄罗斯外交部和紧急情况部等部门,敦促尽快查明火灾原因,全力救治伤者,并做好善后工作。中国驻叶卡捷琳堡总领馆领事官员已经赴火灾现场了解具体情况。

## 关于上海轨道交通14号线曹安公路站工程(站本体)地块国有土地上非住房屋被征收人《房屋征收补偿决定书》的公告

乐贤君等被征收人:

本政府于2016年6月1日作出上海轨道交通14号线曹安公路站工程(站本体)地块国有土地上非住房屋的《征收决定》(嘉府房征[2016]1号),并将《征收决定》及《补偿方案》在征收范围内进行了公告。征收目的为建设上海轨道交通14号线曹安公路站工程(站本体)。房屋征收部门委托上海市嘉定房屋征收服务事务有限公司承担房屋征收与补偿的具体工作。签约期限为2017年4月17日至2017年5月16日止。至房屋征收部门报请本政府作出补偿决定时,已经超过签约期限。经2017年10月20日、12月4日,两次审理调解,但与乐贤君等25户被征收人均未达成协议。本政府认为:房屋征收部门按照规定依法对被征收人给予补偿,被征收人应当在签约期限内完成签约并搬迁。房屋征收部门提供的具体补偿方案合法、适当,应予支持。据此,为维护社会公共利益,保障房屋征收工作顺利实施,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》

第二十六条、《上海市国有土地上房屋征收与补偿实施细则》第四十二条、《上海市人民政府关于批转市住房保障房屋管理局制订的〈上海市国有土地上房屋征收补偿决定的若干规定〉的通知》的规定及该地块补偿方案,本政府作出补偿决定。请见本公告后,到现场办公地点领取《房屋征收补偿决定书》,也可在上海嘉定门户网站(<http://www.jiading.gov.cn/>)获取《房屋征收补偿决定书》相关信息。

限自本公告之日起30日内到现场办公地点领取《房屋征收补偿决定书》,逾期则视为送达。特此公告。附:《上海轨道交通14号线曹安公路站工程(站本体)地块国有土地上乐贤君等25户被征收人名单》现场办公地点:铜川路2556号 联系人:陆彩琼 陶凤 徐海金 联系电话:59180670 现场办公时间:工作日 9:00-11:00 13:00-16:30 上海市嘉定区人民政府 2018年1月5日

序号	权利人	幢号	室号	房屋补偿决定书编号	序号	权利人	幢号	室号	房屋补偿决定书编号
1	乐贤君	18	206室	沪嘉府房征补〔2017〕70号	16	赖华东	23	101室	沪嘉府房征补〔2017〕85号
2	邵锦霞	18	101室	沪嘉府房征补〔2017〕71号	17	张福飞	23	102室	沪嘉府房征补〔2017〕86号
3	邵彬彬	18	102室	沪嘉府房征补〔2017〕72号	18	董之刚	40	105室	沪嘉府房征补〔2017〕87号
4	王卫玲、李之臻	43	114室	沪嘉府房征补〔2017〕73号	19	蒋世华	40	110室	沪嘉府房征补〔2017〕88号
5	应洪海、章娇君、应镇阳	43	113室	沪嘉府房征补〔2017〕74号			40	209室	
6	邵式文、池微微	42	103室	沪嘉府房征补〔2017〕75号			40	210室	
7	张莉	19	105室	沪嘉府房征补〔2017〕76号			40	112室	
8	李白桦	42	111室	沪嘉府房征补〔2017〕77号	40	212室			
9	瞿国勇、瞿凯航	20	108室	沪嘉府房征补〔2017〕78号	20	徐石华、刘华娟	39	110室	沪嘉府房征补〔2017〕89号
10	王桂芳、李小新	42	101室	沪嘉府房征补〔2017〕79号	21	谈素清	39	107室	沪嘉府房征补〔2017〕90号
11	张敏炯	21	108室	沪嘉府房征补〔2017〕80号	22	凌燕	39	101室	沪嘉府房征补〔2017〕91号
12	蒋瑞治	22	106室	沪嘉府房征补〔2017〕81号	23	卫兰芳、范卓	40	102室	沪嘉府房征补〔2017〕92号
13	胡吉英	22	105室	沪嘉府房征补〔2017〕82号	24	严秀琴	40	108室	沪嘉府房征补〔2017〕93号
14	范学炎、范卓	40	104室	沪嘉府房征补〔2017〕83号	25	李渝、刘健生	40	106室	沪嘉府房征补〔2017〕94号
15	徐浩威	23	104室	沪嘉府房征补〔2017〕84号					